

**Zamawiający:
Uniwersytet Rzeszowski
Al. Rejtana 16c
35-959 Rzeszów**

**Wykonawcy,
którzy pobrali siwz
nr ZP/UR/153/2012**

ODPOWIEDZI NA PYTANIA do siwz z dn. 09.11.2012r.

W nawiązaniu do postępowania nr ZP/UR/153/2012 na **Dostawę odczynników oraz materiałów zużywalnych na potrzeby realizacji projektu badawczego dla Instytutu Biotechnologii Stosowanej i Nauk Podstawowych** na podstawie art. 38 ustawy z dnia 29 stycznia 2004 roku Prawo Zamówień Publicznych (t.j. Dz. U. z 2010 r. Nr 113, poz. 759 z późn. zm.) Zamawiający udziela wyjaśnień dotyczących treści SIWZ w związku z pytaniami, które wpłynęły do Zamawiającego:

Pytanie 1:

Dotyczy zad. nr 5 – Dostawa odczynników do izolacji DNA

Czy zamawiający zgadza się aby termin dostawy odczynników ze względu na potrzebę sprowadzenia z zagranicy wynosił do 4 tygodni od daty zamówienia?

Odpowiedź:

Tak, Zamawiający przedłuża termin dostawy dla zad. 5 do 28 dni od daty podpisania umowy.

Pytanie 2:

Czy zamawiający zgadza się aby termin usunięcia wad wynosiła 4 tygodni? Podyktowane jest to faktem, iż termin usunięcia ewentualnych wad równa się terminowi dostawy.

Odpowiedź:

Tak, Zamawiający przedłuża termin na usunięcie wad dla zad. 5 do 28 dni roboczych

Powyższe odpowiedzi stanowią część siwz i należy je uwzględnić przygotowując ofertę.

Zamawiający dołącza:

1. Informację o zmianie treści siwz z dn. 09.11.2012r.
2. Projekt umowy- modyfikacja z dn. 09.11.2012r.
3. Ogłoszenie o zmianie ogłoszenia z dn. 09.11.2012r.
4. Specyfikację Istotnych Warunków Zamówienia-modyfikacja z dn. 09.11.2012r.

z up. Rektora UR

KIEROWNIK
Działu Zamówień Publicznych

mgr inż. Eugeniusz Niżnik

